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Realiza e siguientes listado de ejercicios que te presentamos.

1. Reduzca términos semejantes
(i) (a – b) – (b – a) =    

(ii) (2a + c – 3b) – (7a + 4b –  8c) = 

(iii)  a + (b – c) + 2a – (a + b) = 

(iv)  a – 5b – [-3b – (a – b) + 2a] =

(v)  12m3 –  [5m2 + m – 1 – (m3 +  2m2 – 3m + 7)] =

(vi)  3x + {-5y – [-xy + (4x – 2xy – y)]} =

(vii) 12a ( { -6b – [-3c ( (9b – 12a + c)]} =

2. Si P = 4x – y + 4   y  Q = 2x + 3y + 5. Calcular:
i) P + Q =

(ii) 2P – Q  =

(iii) 3P – 2Q  =
(iv) Q – P =

(v) – Q – 2P =

3. El perímetro de la figura siguiente está dado por la fórmula: 
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